

Politika kvaliteta, zaštite životne sredine i bezbednosti i zdravlja na radu

Zadovoljstvo i poverenje kupaca kvalitetom isporučenih proizvoda i blagovremenom isporukom, kao i stalno unapređenje tehnoloških rešenja u procesu i dalji razvoj asotimana proizvoda su osnovni principi na kojima RVM bazira svoje poslovanje.

Neprekidno obučavajući zaposlene i obezbeđujući im dobre uslove za rad i solidan životni standard, podstičemo ih da poboljšavaju kvalitet proizvoda uz minimalne troškove. Usluge i proizvodi našeg preduzeća moraju biti vrhunskog kvaliteta. Povećanje kvaliteta rada i samog proizvoda je obaveza svakog zaposlenog. Time osnažujemo poziciju RVM-a na tržištu i ostvarujemo profit.

Obrazovanje zaposlenih i razvijanje njihovih kompetentnosti doprinosi ispunjenju ciljeva preduzeća. U skladu sa tim, ulažu se naponi ka stalnom podizanju nivoa znanja zaposlenih u pogledu kvaliteta rada, zaštite životne sredine i bezbednosti i zdravlja na radu (lične i kolektivne). Svaki zaposleni mora biti obučan i mora da snosi odgovornost za kvalitet svog rada i bezbednost i zdravlje na radu.

Preduzeće je posvećeno stalnom prilagođavanju i zadovoljavanju novih zahteva. Aktivno se prate zakonska regulativa i drugi propisi iz oblasti kvaliteta, zaštite životne sredine i bezbednosti i zdravlja na radu i bez odlaganja se primenjuju u praksi.

Preduzeće se kroz kontinuirani razvoj i rad posvećuje stalnom poboljšanju sistema menadžmenta kvaliteta, zaštite životne sredine i bezbednosti i zdravlja na radu.

Smanjenje troškova proizvodnje proizvoda (radne snage, sirovina, reklamacija, energije) ne sme ugroziti investicije, zaštitu životne sredine i bezbednosti i zdravlja na radu, kao ni sam kvalitet proizvoda. Davanje predloga kroz omogućene mehanizme sugestija za unapređenje i drugih oblika je odgovornost svakog od zaposlenih.

Akcent se stavlja na očuvanje životne sredine i održivi razvoj, kao i zaštitu bezbednosti i zdravlja zaposlenih kroz poštovanje svih relevantnih zakonskih propisa, standarda i drugih normativnih dokumenata, uz podizanje nivoa kvaliteta našeg proizvoda. Gde god je to moguće, aktivnosti se preventivno planiraju i sprovode, a opasnosti i rizici eliminišu.

Razvijajući poslovnu saradnju sa isporučiocima karton ploča, postajemo pouzdan partner za naše kupce krajnjih proizvoda i sirovina, a davanjem prednosti isporučiocima koji dele naše vizije i koji poštuju principe održivog razvoja, motivišemo druge da unaprede svoja poslovanja.

Težnja svakog zaposlenog mora biti ka ostvarenju profita kroz povećanje nivoa kvaliteta rada i zadovoljstva korisnika usluga ili kupaca proizvoda, zajednice u kojoj posluje RVM i samih zaposlenih.

Kvalitet i efektivnost sistema menadžmenta kvalitetom (QMS-a), zaštite životne sredine i bezbednosti i zdravlja na radu se kontinuirano poboljšava i po potrebi preispituje.

Kraljevo, 03.02.2025.



Generalni direktor

Milan Radosavljević